



Студенческий ВЕСТНИК

Газета Губернского колледжа г. Похвистнево

Сентябрь 2025



ДЕНЬ ЗНАНИЙ

-стр.2-

ВОЛОНТЕРЫ-МЕДИКИ В ДЕЛЕ

-стр.3-



День знаний



Поздравляем всех студентов ГБПОУ «ГКП» с Днём знаний!

В рамках всероссийской акции «Моя история Дня знаний» под руководством советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Валерии Дмитриевны студенты поделились трогательными воспоминаниями о своём первом Дне знаний. Эти истории — не просто личные зарисовки: они объединяют поколения, помогают сохранить важные семейные и образовательные ценности, передают теплоту школьных традиций.

Амбассадоры профессионализма при соединяются к поздравлениям и желают всем студентам: успешного учебного года; новых знаний и ярких достижений; уверенности в себе и упорства в достижении целей; радости от маленьких и больших побед.

Пусть каждый учебный день будет наполнен интересом, творчеством и поддержкой друзей и преподавателей!

Истории студентов: моменты, которые остаются в памяти

«Я хочу начать историю о первом дне знаний с того, что в нашей семье появилась такая традиция. Каждое утро первого сентября приходить к бабушке есть блины. Это всё началось с того, что в первый класс меня повела бабушка. Перед этим она мне пригото-

вила блины».

Эта простая, но душевная традиция превращает 1 сентября в особенный день — не только начало учебного года, но и тёплый семейный ритуал, связывающий поколения.

«Мне запомнилось моё первое сентября в седьмом классе. Это 1 сентября мы решили сделать особенным: каждый дома сделал ромашки, и на лепесточках мы писали пожелания и дарили друг дружке, всем классам. Эти лепесточки и ромашки до сих пор сохранились у нас. Ещё каждый год на 1 сентября у нас традиция — мы идём куда-то в парк всем классом и фотографируемся, делаем много и красивых, и смешных фотографий».

Здесь День знаний становится не просто формальным праздником, а настоящим творческим событием: совместные поделки, искренние пожелания и фото на память создают уникальную атмосферу единства и радости.

«Свою историю 1 сентября я хочу начать с того, что я на первом курсе опоздала на линейку. И теперь, чтобы прийти вовремя, я просыпаюсь за 3 часа».

Этот забавный эпизод — наглядный пример того, как первые ошибки становятся ценных уроками. Теперь тщательная подготовка к 1 сентября — личная традиция, помогающая начать учебный год без стресса.

Почему важны такие истории?

Воспоминания о Дне знаний — это не просто ностальгия. Они укрепляют чувство общности среди студентов; передают ценности из поколения в поколение; напоминают о том, что даже маленькие традиции способны сделать праздник по-настоящему незабываемым.

Пусть новый учебный год принесёт вам не только знания, но и новые тёплые воспоминания, которые вы сможете рассказать в следующий День знаний!

Шишикина Кристина, обучающаяся 2 курса специальности Лечебное дело



Волонтеры-медики в деле

В современном мире умение оказать первую помощь — не просто полезный навык, а зачастую необходимое условие для спасения человеческой жизни. Именно поэтому так важна работа волонтёров-медиков, которые не только сами совершенствуют свои профессиональные компетенции, но и щедро делятся знаниями с подрастающим поколением.

Студенты ГБПОУ «ГКП» активно участвуют в просветительской деятельности: проводят мастер-классы, уроки и встречи, направленные на популяризацию навыков первой помощи. Их работа — это вклад в формирование культуры безопасности и ответственности в обществе.

В сентябре 2025 года волонтёры-медики ГБПОУ «ГКП» провели целый цикл занятий для школьников в рамках подготовки к муниципальному этапу чемпионата по первой помощи среди команд образовательных организаций.



11 сентября волонтёры провели урок для учащихся 8А класса ГБОУ СОШ № 7 г. о. Похвистнево в рамках Всероссийской акции «Помоги первым!». Школьники познакомились с основами оказания первой помощи; изучили состояния, требующие немедленного вмешательства; освоили принципы проведения сердечно-лёгочной реанимации; разобрали популярные мифы о первой помощи.

15 сентября состоялась встреча волонтё-



ров-медиков с фельдшером скорой медицинской помощи Р. М. Сафиуллиным. В формате открытого диалога студенты узнали об особенностях выезда бригады СМП на вызов; задали вопросы о принципах оказания помощи при различных травмах и патологиях; получили практические рекомендации от про-





ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ СТУДЕНТОВ



фессионала.

23 сентября мастер-класс прошёл для учащихся ГБОУ СОШ с. Малое Ибрайкино. Ребята отработали навыки выполнения сердечно-лёгочной реанимации, закрепив теорию на практике.

24 сентября волонтёры посетили ГБОУ СОШ с. Алькино и с. Рысайкино. Программа включала демонстрацию навыков сердечно-лёгочной реанимации по инструкции волонтёров; викторину от организаторов, которая позволила проверить усвоенные знания; интерактивное общение, вызвавшее живой интерес у школьников.

25 сентября урок по первой помощи прошёл в ГБОУ СОШ с. Старопохвистнево. Учащиеся активно включились в процесс, осваивая базовые приёмы оказания помощи в экстремальных ситуациях.

30 сентября волонтёры-медики успешно

завершили серию мастер-классов. За месяц было проведено шесть масштабных мероприятий, охвативших несколько образовательных организаций.

Эти занятия — не просто формальные уроки, а важный шаг в формировании культуры безопасности:

Для школьников: получение практических навыков, которые могут спасти жизнь в критической ситуации.

Для волонтёров: возможность закрепить собственные знания, развить педагогические компетенции и почувствовать социальную значимость своей профессии.

Для общества: повышение уровня готовности к чрезвычайным ситуациям и снижение рисков из-за неоказания первой помощи.

Волонтёры-медики ГБПОУ «ГКП» демонстрируют, что профessionализм начинается с желания делиться знаниями. Их инициатива — яркий пример того, как молодёжь может вносить реальный вклад в безопасность и здоровье общества.

Мы благодарим всех участников за активность и искренний интерес к теме первой помощи. Пусть эти знания останутся не просто теорией, а станут надёжным инструментом в руках тех, кто готов прийти на помощь в трудную минуту!

Толчева Виктория, обучающаяся 2 курса специальности Лечебное дело